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  تتعلق طااقاة الاوضاع  اوضاع           .  طاقة الوضع الثقالية لجسم ما في مجال الثقالة هي طاقة يتوفر عليها نتيجة التأثير البيني الحاصل بينه و بين الأرض

 . Eppالجسم بالنسبة لسطح الأرض و نعبر عنها بالرمز 

A طـاقـة الـوضـع الـثـقـالـيـة 

 تـعـريــف 1
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 طاقة الوضع الثقالية و الطاقة الميكانيكية:  4الدرس 

Ali AMZIANE                                                                                               http://ali-physique.e-monsite.com 

1/1 

 تغير طاقة الوضع الثقالية - تعبير طاقة الوضع الثقالية 2

  تعبير طاقة الوضع الثقاليةEpp(z)  عند أنسوبz  :Epp(z)=mg(z-z0)  حيثz0 الأنسوب عند الحالة المرجعية. 

  يساويΔEpp  تغير طاقة الوضع الثقالية عندما ينتقل الجسم من الموضعG1  إلى الموضعG2 : 

 
 

  طاقة الوضع الثقاليةEpp مقدار جبري: 

- Epp˃0  إذا كان الجسم فوق الحالة المرجعيةz˃z0 . 

- Epp˂0  إذا كان الجسم تحت الحالة المرجعيةz˂z0 . 

- Epp=0  إذا كان الجسم في الحالة المرجعيةz=z0 . 

 عندما يكون الإنتقال نحو: 

 .يفقد الجسم طاقة الوضع الثقالية أثناء سقوطه  ΔEpp<0الأسفل  -

 .يكتسب الجسم طاقة الوضع الثقالية أثناء صعوده  ΔEpp˃0الأعلى  -

  تساوي الطاقة الميكانيكية لجسم في لحظة معينة مجموع الطاقة الحركية و طاقة الوضع الثقالية :Em=Ec+Epp 

B الـطـاقـة الـمـيـكـانـيـكـيـة 

 تـعـريــف 1

 انحفاظ الطاقة المـيكانيكية 2

 “ ...ليس كل وجع انكسار و نهاية، ر ا كان الوجع نقطة بداية فأحيانا نحتاج إلى صفعة قوية و مؤلمة لنستيقظ من أوهامنا”

 يكتب تغير الطاقة الميكانيكية على شكل :ΔEm=ΔEc+ΔEpp 

  نقول أن الطاقة الميكانيكية تنحفظ إذا كانتΔEm=0  .و تسمى القوة التي تسمح بانحفاظ الطاقة الميكانيكية قوة محافظية. 

  نقول أن الطاقة الميكانيكية لا تنحفظ إذا كانتΔEm≠0  .و تسمى القوة التي لا تسمح بانحفاظ الطاقة الميكانيكية قوة غير محافظية. 

 يرجع عدم انحفاظ الطاقة الميكانيكية لجسم صلب خاضع لقوى الإحتكاك إلى تحول جزء من الطاقة الميكانيكية إلى طاقة حرارية حيث: 
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